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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2020
Αρ.Πρωτ. 128

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 (για τις Δίωρες Διακοπές Εργασιών σε όλα τα Δικαστήρια της χώρας)

 
ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και όλα τα φυσικά μέλη

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 
 
Φτάνοντας πλέον προς το τέλος και της τρίτης εβδομάδας από την έναρξη των
αγωνιστικών κινητοποιήσεων του Κλάδου, με δίωρες καθημερινές διακοπές (09:00-
11:00 π.μ.), σε όλα τα Δικαστήρια της χώρας, χαιρετίζουμε για μία ακόμη φορά την
αγωνιστική διάθεση και το υψηλό ηθικό όλων των συναδέλφων-μελών των
Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και με τρόπο
δυναμικό συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις. Όπως φαίνεται από τα μηνύματα που και
αυτή την εβδομάδα φτάνουν από όλη τη χώρα, οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι και οι
συνάδελφοι δείχνουν πως οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις συνεχίζονται με την ίδια σπίθα
και ένταση των πρώτων ημερών.
 
Ως Διοικητικό Συμβούλιο του δευτεροβάθμιου οργάνου, στηρίζουμε με όλες τις
δυνάμεις μας τις συνεχιζόμενες και για την επόμενη - 4η εβδομάδα αγωνιστικές
κινητοποιήσεις που αποφασίζουν και υλοποιούν με την καθολική στήριξη των
συναδέλφων οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι και παράλληλα, υλοποιώντας και τις αποφάσεις
που λάβαμε κατά την τελευταία συνεδρίαση στις 21/2/2020, πραγματοποιούμε σειρά
επαφών και συναντήσεων με φορείς και πολιτικά κόμματα.
 
Στο πλαίσιο αυτό, έχουν προγραμματιστεί για την προσεχή Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου
2020, συναντήσεις του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. με κοινοβουλευτικές αντιπροσωπείες των
πολιτικών κομμάτων «ΚΙΝΑΛ» και «Ελληνική Λύση» και αναμένουμε τον προσδιορισμό
παρόμοιων συναντήσεων με τα υπόλοιπα πολιτικά κόμματα και τους φορείς της
Δικαιοσύνης, ενώ αντίστοιχες συναντήσεις και επαφές μπορούν να πραγματοποιούν και
τα Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων με τους κατά τόπους φορείς. Επίσης σήμερα,
αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. βρέθηκε, μετά από πρόσκληση του τοπικού
Συλλόγου στην Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Αγρινίου για
ενημέρωση και στήριξη του αγώνα των εκεί συναδέλφων. Παρόμοιες επαφές και με
άλλους Πρωτοβάθμιους συλλόγους θα συνεχιστούν, είτε με πρωτοβουλία και αίτημα
των Συλλόγων, είτε με αποφάσεις του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, όπου αυτό κριθεί αναγκαίο.
 
Τέλος, δεδομένου ότι δεν έχει υπάρξει μέχρι σήμερα καμία επίσημη αντίδραση για τις
κινητοποιήσεις μας από μέρους του Υπουργού Δικαιοσύνης, παρά το γεγονός ότι είναι
ενήμερος εδώ και μήνες για το σύνολο των αιτημάτων μας και μάλιστα κατά την
συνάντηση που υπήρξε τέλη Νοέμβρη, μετά το τέλος της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης
των Προέδρων, μας δήλωσε την πλήρη στήριξη του, είμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα
και δηλώνουμε με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο ότι:

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΚΛΙΜΑΚΩΝΕΤΑΙ, ΟΣΟ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ή ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΑΚΟΥΣΕΙ.
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Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
 

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
 

 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


